

Quadro: Consultar documento em PDF relativo ao Jornal Oficial I Série Nº 5 de 31-1-2002.

PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES

Declaração de Rectificação Nº 4/2002 de 31 de Janeiro

O Decreto Regulamentar Regional nº. 1/2002/A, de 7 de Janeiro que altera a orgânica da Escola Profissional de Capelas – EPC, publicado no Jornal Oficial, I série, nº. 3, de 17 de Janeiro tem uma incorrecção no mapa anexo ao referido decreto regulamentar regional.

Assim, onde se lê:

“Pessoal técnico

2 Técnico superior de 2ª classe, de 1ª classe, principal ou especialista principal ...”, deverá ler-se:

“ Pessoal Técnico

2 Técnico de 2ª classe, de 1ª classe, principal ou especialista principal”.

22 de Janeiro de 2002. – O Director Regional da Ciência e Tecnologia, *Henrique Schanderl*.